
Ata da Trigésima Quarta Reunião Pública Ordinária e Oitava Câmara 

Itinerante/2013 na Comunidade da Embrapa, realizada no dia onze de 

novembro de dois mil e treze, às dezenove horas no Galpão da AEEGL, 

“Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município, iniciamos 

nossos trabalhos”. Após o Presidente falou da importância desta Câmara 

Itinerante levando os Vereadores ao encontro da comunidade para ouvir 

sugestões e reivindicações de interesse público. Após o Presidente 

Vereador Helder Campos Camilo proferiu chamada dos Senhores 

Vereadores Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Felipe 

Fonseca Guerra, Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva, 

Leandro William de Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e Raimundo Salema 

Ribeiro. Após o Secretário proferiu a leitura de correspondências: Carta 

sobre Ameaça de demissão o 13 Salário vira drama para 80% dos 

Municípios de Minas Gerais. Presidente convidou para compor a Mesa as 

autoridades presentes: Excelentíssimo Senhor Antônio Lucas Pereira Neto 

- Vice-Prefeito Municipal.  Não havendo apresentação de Proposições 

Presidente passou- se dando prosseguimento a Reunião declarando 

Tribuna Livre, com manifestações de representantes da comunidade 

organizada, com tempo a ser estabelecida pela Presidência: Não houve 

manifestação. Após Pronunciamento dos Vereadores, pelo tempo de 15 

(quinze) minutos a cada um de acordo com o Art. 43 do Regimento 

Interno: Fizeram o uso da palavra para considerações finais e 

agradecimento à presença desta comunidade os Vereadores. Vereador 

Raimundo Salema Ribeiro manifestou saudações aos presentes e falou o 

que foi lido aqui é a realidade de vários Municípios Mineiros que estão 

comprometidos e pedindo ao governo federal recursos para cumprir com 

obrigações do Município. Com relação a este trecho de São Vicente na 

MG 133 já foi enviado vários documentos para o DER/MG e isso com 

certeza é competência do DER. E nós os Vereadores juntamente o Poder 

Executivo procurar o Der/MG para que providências urgentes sejam 

tomadas. Vereador Leandro William de Abreu manifestou saudações aos 

presentes e poderia o Município fazer um acordo com o Município para 

arcar com parte da estruturação deste trecho. Está faltando o empenho do 

DER/MG em Administrar o trecho. Pediu que fosse providenciado o 

encaminhamento ao DER/MG de três Ofícios um solicitando a 

estruturação e recapeamento do trecho São Vicente da MG 133; outro 

pedindo que fizesse uma placa ou acostamento do trecho do trevo para 

melhor sinalização e segurança; e também solicitação de uma guarita do 

lado direito da MG 133 na Comunidade da Embrapa. Vereador Felipe 

Fonseca Guerra manifestou saudações aos presentes e falou que alguém 

tem que assumir o ônus deste trecho, pois se fechar a comunidade irá vim 

em cima de nós cobrando. Vereador Geraldo José Bento de Carvalho 

manifestou saudações aos presentes. Falou que no seu primeiro mandato 



em 1997 morava nesta Comunidade e enquanto Vereador sempre requereu 

pedidos para atender os anseios desta comunidade. E já prontificou em 

arrumar por conta própria este trecho de São Vicente, mas foi embargado 

pelo Der. E nós temos que nos prontificar em solucionar este problema e 

buscar uma solução juntamente com o DER/MG e assim atender a 

comunidade que tanto necessita da utilização deste trecho.  Vereador 

Davis Cristian de Landa manifestou saudações aos presentes e agradeceu 

a Polícia Militar pela reunião que fez com os comerciantes de nosso 

Município proporcionando e orientando dando dicas de segurança. Foi 

muito proveitosa e inclusive irá apresentar Moção de Parabenização ao 

Sargento Frederico e cabo Wanderson que fizeram esta palestra. Acha que 

o Presidente da Casa deveria convocar os representantes do DER/MG 

para vim na Câmara ou então os noves Vereadores irem lá, para não ficar 

esta transação de documento pra lá e pra cá e nada se resolve. Comentou 

sobre sua ida e dos Vereadores Geraldo Bento, Jorge Luiz, Felipe e 

Guerra e Fagner em Belo Horizonte aonde o Marcus Pestana foi lançado 

como Pré-candidato a Governador de Minas e se for aceito na convenção 

vai ser uma boa indicação e irá representar muito bem a nossa Zona da 

Mata. Presidente Vereador Helder Campos Camilo manifestou saudações 

aos presentes agradecendo a presença das autoridades, dos policiais e da 

comunidade. Finalizou desejando a todos uma abençoada semana. E não 

havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada esta Sessão. E, 

eu, Felipe Fonseca Guerra, Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei a 

presente Ata que após de ser lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, 

pelos demais Membros desta Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 18 de 

novembro de 2013. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 


